

# «Дмитрий Донской»

Подготовил воспитатель  
МАДОУ №20 ст. Крыловской  
Орлова Л.А.

В 2004 году в память  
о **Дмитрии** Донском Русской Православной  
церковью был учрежден орден святого  
благодарного великого **князя Димитрия**  
**Донского.**



Имя Дмитрия Донского в настоящее время носит боевая единица Северного флота и самая большая в мире атомная подводная лодка стратегического назначения.



Прижизненного портрета Дмитрия Донского не сохранилось, поэтому никто точно не знает, как выглядел московский князь на самом деле. Первое дошедшее до нас изображение относится к 17 веку. Это образ Дмитрия Донского на фресках Успенского собора Московского кремля.





**Одна из самых известных картин, изображающих великого князя — «Дмитрий Донской на Куликовом поле» — написана Орестом Кипренским в 1805 году.**

Наличием памятников Дмитрию Донскому могут похвастаться многие города России. Один из самых знаменитых монументов установлен в Москве, в сквере на пересечении Николо-Ямской и Яузской улиц. Здесь великий князь изображен в бронзе, сидящим на коне и держащим развевающийся стяг Великого княжества Московского — символ объединения русских земель под его началом.



в Калининграде, Уфе, Новосибирске, Краснодаре, Одессе и других. В подмосковной Коломне есть набережная, названная именем великого князя, а в Дзержинском – площадь Дмитрия Донского. В столице России в память о Дмитрии Ивановиче назвали бульвар и открытую в 2002 году станцию метро – «Бульвар Дмитрия Донского».

